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Leia:
Sabe quanto de fruta tem um suco de caixinha?
Algumas pesquisas de institutos especializados, como a Anvisa, analisaram a quantidade de açúcar contido nos sucos industrializados e os resultados são incríveis.

Alguns sucos de uva podem chegar a ter 70% mais açúcar que um guaraná. Um copo grande de refrigerante de uva tem cerca de 57 colheres de açúcar.

O Idec (Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor) produziu um vídeo _____ que chama a atenção para a necessidade de termos leis que regulamentem melhor essa questão, pois, segundo eles, é estabelecido que os sucos precisam ter no mínimo 10% de suco da fruta, mas não delimita a quantidade de açúcar.

Disponível em: <http://www.ebc.com.br/>. (Fragmento).

Questão 1 – Identifique a passagem em que o termo grifado é uma preposição:
(     ) “Sabe quanto de fruta tem um suco de caixinha?”
(     ) “[...] e os resultados são incríveis.”
(     ) “[...] para a necessidade de termos leis [...]”
Questão 2 – No trecho “Um copo grande de refrigerante [...]”, a preposição “de” indica:
(     ) posse.
(     ) matéria.

(     ) conteúdo. 
Questão 3 – O vocábulo “a” funciona como preposição no segmento: 
(     ) “Algumas pesquisas de institutos especializados, como a Anvisa [...]”
(     ) “Alguns sucos de uva podem chegar a ter 70% mais açúcar [...]”
(     ) “[...] mas não delimita a quantidade de açúcar.”
Questão 4 – Em “O Idec (Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor) produziu um vídeo _____ que chama a atenção [...]”, o espaço deve ser preenchido com a preposição:
(     ) “em”.
(     ) “com”.
(     ) “sobre”.
Questão 5 – Na parte “[...] segundo eles, é estabelecido que os sucos precisam ter no mínimo [...]”, a palavra “segundo” é:
(     ) um numeral.
(     ) um substantivo. 
(     ) uma preposição. 
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